
Zsó� logikai játékában 9 db, egy négyzet alakú falapba illesztett, különböz® szín¶ farúdra kell kilen
 piros, kilen


zöld és kilen
 kék, alakra egyforma fakarikát felhelyezni. (A rudak elrendezése felülnézetben látható az ábrán.) Helyes

elrendezés akkor keletkezik, ha minden rúdon három különböz® szín¶ karika van, valamint ha mindhárom szinten az

ábrán nyíllal jelölt irányokban három különböz® szín¶ karikát találunk. Hányféle helyes elrendezése létezik a kari-

káknak? (Két elrendezés akkor számít különböz®nek, ha legalább az egyik rúdon a két elrendezésben a karikák más

sorrendben követik egymást.)
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